
Új gyermekkönyvtárat avattak Békéscsabán

Január 14-én tartották meg a Művelő­
désügyi Minisztérium és a megyei tanács 
hathatós anyagi támogatásával felépült 
békéscsabai gyermekkönyvtár avatóün- 
nepsógét.

Hogyan is épült ez az országiban egye­
dülállóan szép és korszerű gyermek­
könyvtár?

Az 1952-ben elsőnek létesült békéscsa­
bai Megyei Könyvtár az évek folyamán 
kinőtte helyiségeit. Állománya megsok­
szorozódott, olvasóinak száma és a 
könyvi orgiái om — a többi megyei könyv­
tárhoz hasonlóan — oly mértékben meg­
növekedett, hogy helyiségviszonyai az 
alapvető könyvtári feltételeknek sem fe­
leltek meg. Ez a helyzet késztette a Me­
gyei Könyvtárat arra, hogy a kertben 
levő két kisebb raktár, szertár épület át­
alakításával újabb helyiségekkel bővítse 
a könyvtárat. A múlt év elején tehát kér­
te a megyei tanács és a minisztérium tá­
mogatását. A minisztérium és a tanács 
nemcsak a tervet helyeselte, hanem a 
szükséges anyagi fedezetet is előtereanr 
tette az átalakításhoz. A terv szerint az 
egyik épület bővítésével új, korszerű 
szabadpolcos gyermekkönyvtár létesíté­
sére volt lehetőség, a másik épület átala­
kításával pedig a művelődési autó jutha­
tott „fedél alá”. Az építkezések a nyár 
közepe táján megindultak, és az év vé­
gére be is fejeződtek.

A gyermekkönyvtár tágas, világos, kor­
szerűen felszerelt és ízlésesen berende­
zett, egyetlen nagy helyiségből áll, amely

a könyvtári kölcsönzésen és az olvasási 
lehetőségen kívül alkalmas előadások, 
mesedélutánok tartására, valamint dia- 
és játékfilm vetítésre. (Az egyik fal ve­
títőfelület, amelyet nappal ízléses füg­
göny fed.) Az egyik sarok játszóasiztalok- 
kal van berendezve, sőt társasjátékok 
állnak rendelkezésre.

A gyermekkönyvtár fölött emelet van, 
amelyet később könyvraktárnak rendez­
nek be.

Petrovay István

Az Országos Könyvtárügyi Tanács munkaterve

Hírt adtunk róla, hogy az OKT decem­
beri ülésén tárgyalta le 1961. évi munka- 
tervét. A havonta tartandó tanácsülések 
egyrészt tárgyalják a könyvtárügy egé­
szén ék vagy egy-egy fontos területének 
elemző jellegű felmérését. Így például 
számíbaveszi a tanács a könyvtári munka 
1960. évi eredményeit, megtárgyalja az 
iskolai és gyermekkönyvtárügy helyzetét, 
az ajánló bibliográfiák kiadásának ered­
ményeit, az olvasószolgálattal kapcsolat­
ban támasztott szocialista célkitűzések 
megvalósítását és az országban folyó 
dokumentációs munka problémáit.

A helyzetfelmérések mellett a könyv­
tárügyi tevékenység egyes területeinek 
irányelveit is kidolgozza és megtárgyalja 
a tanács. Mindenekelőtt az állománygya­
rapítási és olvasószolgálati munka

1961/62. évi irányelvei kerülnek egyik 
legfontosabb témaként a tanács elé, majd 
az országos bibliográfiai munka és a 
könyvtárak kiadványi tevékenységének 
irányelveit vitatja meg a tanács.

A továbbiakban pedig fontos terveze­
tek is a tanács elé kerülnek megvitatás­
ra. A módszertani felülvizsgálatok 1961. 
évi terve, a közművelődési könyvtári 
hálózatok továbbfejlesztésének terve, a 
könyviár őskép zás. és káderellátás ötéves 
terve és a központi raktározás megvaló­
sításának terve.

A felsorolt elemzéseket, irányelveket és 
terveket az egyes szakbizottságok a szak­
értő könyvtárosok széles körét felölelő 
munkaközösségekben készítik elő meg­
vitatásra.
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